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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 17 septembrie 2025 

 

Domnul Razvan-Paul Anghel: 

Declarația mea politică de astăzi se intitulează: „Ce poate minți un suveranist la Londra?” 

(Rumoare.) 

Domnule președinte de ședință, 

Stimați colegi senatori, 

Românii din Marea Britanie au fost ani la rând ținta campaniilor anti-imigrație. 

Discriminați, atacați, priviți cu suspiciune deși muncesc cinstit și contribuie la societatea 

britanică. În acest context, George Simion a mers chiar acum câteva zile la Londra să participe la un 

protest anti-imigranți în țara unde trăiesc și muncesc peste un milion de români. Oameni care duc greul 

departe de familie, care plătesc taxe, care și-au construit un trai decent când țara lor nu le-a putut oferi 

unul. Sunt arădeni plecați să-și construiască un viitor, care susțin familiile de la noi, de acasă. În fața lor, 

Simion se aliniază lângă cei care strigă: „Opriți imigranții!”. 

Așa arată respectul față de diaspora al AUR? 

În campania electorală pentru prezidențiale ne spunea că „vrea să aducă românii acasă”. Așa 

vrea, sprijinindu-i pe cei care îi vor expulzați din țările unde muncesc? Românii nu au nevoie de lideri 

care îi pun în pericol și care se aliniază cu cei care împrăștie ură și dezbinare. Românii au nevoie de 

lideri care îi apără. Politicienii de teapa lui George Simion folosesc diaspora doar în sloganuri de 

campanie, dar nu se dau în lături de a urca pe scene și a scanda alături cei care vor să-i alunge pe 

concetățenii noștri din Marea Britanie. 

Gestul liderului AUR este o palmă dată milioanelor de români plecați la muncă. O dovadă că 

singura lui strategie este haosul, iar singura lui loialitate e față de ură, nu față de români. Îl invit, când 

mai pune piciorul în Arad, să vină cu mine la o familie de arădeni care muncește de ani de zile în Anglia, 

trimite bani acasă, își crește copiii cu sacrificii și tot ce-și doresc este respect, nu dispreț. Să le spună și 

lor că îi vrea fără niciun venit, expulzați de prietenii lui. 

Ce a făcut George Simion are un singur nume: trădare față de românii din diaspora. 

Vă mulțumesc. 

Senator Răzvan-Paul Anghel, Circumscripția nr.2 Arad 

 


